
Uspeh solidarnosti

Samoupravna stanovanjska skupnost LJubljane Je v letih 1975
In 1976, na podlagi samoupravnega sporazuma o združevanju
sredstev za družbeno pomoč v stanovanjskem gospodarstvu In
izvajanju družbene pomočl na območju IJubljansklh občin, sklepa-
la pogodbe za nakup stanovanj, ki so bila predmet razdelitve po
II. natečaju za pridobitev družbenih najemnih stanovanj.

Na osnovi potrjene prednostne
liste po omenjenem II. natečaju v
letu 1975 je bilo za razdelitev odo-
brenih 1300 stanovanjskih enot in
sicer: 850 za delavce z nižjimi do-
hodki, 250 za upokojence in 200 za
mlade družine.

Razdeljevanje teh stanovanj se
je pričelo lani (v drugi polovici
aprila) in bo končano do konca
tega leta. Do 15. 9. letos je strokov-
na služba odbora za družbeno po-
moč izdala odločbe za 1109 prosil-
cev s prednostne liste in 85 udele-
žencev NOV, ki so se vselili v po-
samezne ljubljanske soseske.

Prosilci so se vselili v Štepanj-
sko naselje (508), v Draveljsko
gmajno v Siški (207), za Bežigrad
(131), v sosesko BS-3 (246), v Zalog
(41) in na Vič (61).

V tem trenutku strokovna služ-
ba odbora preseljuje prosilce v ob-
jekt »F« ob Vodovodni ulici (64),
kmalu pa se bodo vselili še preo-
stali v Stepanjsko naselje (58), za
Bežigrad (60), na Vič (15), v Koseze
(22) in v Presko pri Medvodah (20).
Vsega skupaj gre še za 241 stano-
vanj. To pomeni, da ostane še 48
stanovanj za razdelitev po IUnate-
čaju oziroma za kritje potreb s pre-
dnostne liste borcev NOV.

V tem trenutku je SSS Ljublja-
na v končnih razgovorih za nakup
100 stanovanjskih enot v soseski
ŠS-7, sklenila je pogodbo s SGP

Grosuplje za nakup 60 stanovanj
za Ruskim carjem, Staninvest mo-
ra na osnovi sklepa skupščine
SSS zagotoviti sredstva za ca 30
stanovanj, poleg tega pa bo SSS
razpolagala še s 50 stanovanji za
upokojence ali skupaj z 288 stano-
vanjskimi enotami.

Glede na to,'da je precej prosil-
cev tudi iz občine Center, poglej-
mo kje so predvidene lokacije za
omenjena stanovanja: Vič, Ruski
car, Štepanjsko naselje, Vodovo-
dna ul. in BS-3. Do konca tega leta
se bo nateklo še toliko sredstev, da
bi lahko za potrebe III. natečaja
zagotovili še dodatnih 150 stano-
vanj ali skupaj 438 stanovanjskih
enot.

Kljub temu pa bi bilo tolikšno
število stanovanj še vedno pre-
majhno za kar 3852 prosilcev, koli-
kor jih čaka na stanovanja. Zato
strokovna služba odbora za druž-
beno pomoč predlaga, da se prou-
či možnost za vključitev dela sred-
stev iz prihodnjega leta, kar bi
omogočilo povečanje števila sta-
novanj na 600 do 700. S takšno
določitvijo bi nemara, kot meni
strokovna služba, lahko tudi eko-
nomsko opravičili akcijo III. nate-
čaja. Posledica pa bi bržčas bila,
da v prihodnjem letu natečaja ne
bi bilo moč več objaviti.
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